

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення зміни до розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» щодо соціального страхування», реєстр. № 3840-1 від 24.07.2020, внесений народними депутатами України Королевською Н. Ю., Солодом Ю. В. та Гнатенком В. С.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом пропонується скасувати обмеження у здійсненні видатків Фондом соціального страхування України та Фондом загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – фонди соціального страхування) за окремими видами матеріального забезпечення та соціальних послуг, що запроваджені на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових видатків з фондів соціального страхування та може вплинути на показники державного бюджету в частині надання фінансової допомоги фондам.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

У порушення частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України до проекту акта не подано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) та пропозицій щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових бюджетних видатків у поточному році.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Підпунктом 2 пункту 5 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13.04.2020 № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» встановлено, що на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України, фондами соціального страхування здійснюються лише поточні видатки на утримання фондів та окремі страхові виплати.

Зазначене обмеження у видатках було запроваджено з метою забезпечення насамперед першочергових страхових виплат, потреба у видатках на які зросла у

ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Міністерство фінансів України

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [31.07.2019 0:00:00](#) по [31.07.2021 0:00:00](#)



09030-29-2/23644 від 03.08.2020



зв'язку із поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 (допомога по тимчасовій непрацездатності, допомога по безробіттю тощо).

З метою підтримки фондів соціального страхування у зв'язку з недостатністю власних коштів на здійснення страхових виплат, а також з метою забезпечення фондами інших виплат, запроваджених під час карантину (страхові виплати медикам та членам їх сімей, допомога по частковому безробіттю суб'єктам малого та середнього підприємництва) з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками виділено кошти на фінансову допомогу Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття в обсязі 7,0 млрд грн (з урахуванням прийнятих Урядом рішень) та Фонду соціального страхування України у сумі 2,5 млрд гривень.

Враховуючи зазначене, вважаємо, що відволікати кошти фондів соціального страхування на інші статі видатків на цей час недоцільно.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект не підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ